

ERRATA DO EDITAL N° 001/2019 - CEPAJOB/SEED – PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO CURSO TÉCNICO DE NÍVEL MÉDIO EM COZINHA

A DIREÇÃO DO CENTRO DE ENSINO PROFISSIONALIZANTE DO AMAPÁ Prof.ª JOSINETE OLIVEIRA BARROSO - CEPAJOB, através do Núcleo de Educação Profissional, no uso de suas atribuições, publica **ERRATA** referente ao Edital N° 001/2019 - CEPAJOB/SEED - Processo Seletivo para Ingresso no Curso Técnico de Nível Médio em Cozinha, para nele fazer constar que:

Onde lê-se:

1.2. O Processo Seletivo CEPAJOB/2019 será efetivado de acordo com o Cronograma a seguir:

CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO EDITAL

| ATIVIDADE | DATAS |
|--|---------------------|
| Data de publicação do Edital | 19 a 27/08/2019 |
| Inscrições | 28, 29 e 30/08/2019 |
| Resultado final das inscrições homologadas | 02/09/2019 |
| Divulgação do resultado preliminar | 03/09/2019 |
| Recurso ao resultado preliminar | 04/09/2019 |
| Divulgação do resultado dos recursos | 06/09/2019 |
| Divulgação do resultado final | 12/09/2019 |
| Matrículas | 17 e 18/09/2019 |
| Início do módulo letivo | 30/09/2019 |

Leia-se:

1.2. O Processo Seletivo CEPAJOB/2019 será efetivado de acordo com o Cronograma a seguir:

CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO EDITAL

| ATIVIDADE | DATAS |
|--------------------------------------|---------------------|
| Data de publicação do Edital | 19 a 27/08/2019 |
| Inscrições | 28, 29 e 30/08/2019 |
| Divulgação do resultado preliminar | 09/09/2019 |
| Recurso ao resultado preliminar | 10/09/2019 |
| Divulgação do resultado dos recursos | 13/09/2019 |
| Divulgação do resultado final | 18/09/2019 |
| Matrículas | 23 e 24/09/2019 |
| Início do módulo letivo | 30/09/2019 |